
30年度 元年度 30年度 元年度
生徒 3.37 3.44 生徒 3.67 3.70
保護者 3.40 3.47 保護者 3.17 3.57
教職員 3.25 教職員 3.55

30年度 元年度 30年度 元年度
生徒 3.38 3.42 生徒 3.30
保護者 2.88 2.92 保護者 2.95
教職員 2.70 教職員 2.40

30年度 元年度 30年度 元年度
生徒 3.15 3.19 生徒 2.85 2.85
保護者 3.00 3.04 保護者 2.65 2.85
教職員 3.25 教職員 2.30

30年度 元年度 30年度 元年度
生徒 3.47 3.53 生徒 3.64 3.71
保護者 3.41 3.53 保護者 3.41 3.62
教職員 3.75 教職員 3.50

２　きまり・ルールを守っている

７　学校行事に、友達と協力し、積極的に
取り組んでいる

８　係活動に積極的に取り組んでいる

３　授業に意欲的に取り組んでいる ４　学校での学習は身についている

１　学校に来るのが楽しい

令和元年度　生徒・保護者・教職員アンケート(学校評価)の結果について

９　学校は生徒のことを大切にしている
10　学校は落ち着いて生活や学習ができ
る環境整備ができている

５　学校の授業はわかりやすい ６　普段、家で復習や予習をしている
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30年度 元年度 30年度 元年度
生徒 3.50 3.48 生徒 3.29 3.32
保護者 3.23 3.23 保護者 3.10 3.22
教職員 3.30 教職員 3.10

30年度 元年度 30年度 元年度
生徒 3.53 生徒 3.61
保護者 3.18 保護者 3.32
教職員 3.10 教職員 3.35

11　学校は適切な進路指導をしている
12　学校は学校の様子をわかりやすく発
信している。

９　学校は生徒のことを大切にしている
10　学校は落ち着いて生活や学習ができ
る環境整備ができている
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